

**Tisztelt Tagság!
Hölgyeim és Uraim!**

Tisztelettel és megbecsüléssel köszöntöm Önöket, egy olyan közösséget, amely immár 35 éve elkötelezetten szolgálja a honvédelem ügyét, ápolja magyar történelmi és katonai hagyományainkat, képviseli és védi tagjaik érdekeit, példát mutat a bajtársiasság és az együvé tartozás szelleméből.

Külön köszöntöm Esküdt Lajos nyugállományú ezredes urat, aki a Szövetség elnökeként fáradhatatlanul irányítja közösségük tevékenységét, továbbá Hazuga Károly nyugállományú altábornagyot, Kelemen József nyugállományú altábornagyot és Sipos Géza nyugállományú ezredest, a Szövetség tiszteletbeli elnökeit. Köszönöm, hogy szívügyüknek tekintették és tekintik e Szövetség küldetését. Legyenek büszkék elődjeik munkájára és elkötelezettségére, mert nélkülük nem érheték volna el mindazt, amit ma ünneplünk.

Az „Együtt egymásért – együtt a jövőért” mottó méltóan tükrözi azt a hivatástudatot és összefogást, amely a Szövetség munkáját jellemzi. Az Önök tevékenysége nemcsak a nyugállományú katonák, hanem a civil közösségek számára is iránymutató, hiszen a közös célokért végzett munka, a hazaszeretet és a közösségért vállalt felelősség mindannyiunk számára példaértékű.

Kérem, – ahogy eddig is tették – továbbra is legyenek segítségünkre a Honvédelmi Minisztérium stratégiai partnerszervezeteként a Honvédelmi Érdekegyeztető Fórum, a HM tárca konzultatív fórumain – a Honvédelmi Idősügyi Munkacsoportban és a Társadalmi Véleményező Munkacsoportban - folyamatos párbeszédrel, megegyezésre való törekvéssel, együtt gondolkodással a honvédelem ügye érdekében végzett munkánkban!

Különösen fontosnak tartom a fiatalok honvédelmi nevelését, a katonai hivatás népszerűsítése érdekében végzett tevékenységüket, kiemelten a korcsoportokhoz igazított ügyességi és sportversenyek szervezését. Kiemelném a Kisbajtársak Találkozóját, amelyet 2021. szeptemberében hagyományteremtő szándékkal hoztak létre, hogy megerősítsék utódaink gondolkodását a haza szeretetéről, védelméről, a nemzeti függetlenség fontosságáról és megőrzéséről. Ugyanilyen fontos megemlíteni a Katonanemzedékek Találkozóját is, amely megalakulásakor célul tűzte ki a katonagenerációk közötti szolidaritás és felelősség előmozdítását és megerősítését. Ezek a célkitűzések nemcsak a múlt értékeinek megőrzését, hanem a jövő iránti elköteleződést is szolgálják.

Platón írta egykor: „Ne becsüljük le a múltat, hanem tekintsünk rá úgy, mint a jelen gyökerére. A jelent pedig lássuk olyan erős törzsnek, amely fenntartja a jövő lombzatát.” Az Önök múltban végzett, elhivatott munkája honvédségünk gyökerét jelenti, jelenbeli odaadó tevékenységük pedig része annak az „erős törzsnek”, mely fenntartja a jövőt, irányt mutatva az utánunk jövő katonagenerációnak.

Kérem Önöket, hogy ezen túl is legyenek partnereink a haza, a honvédelem ügye érdekében végzett munkában, folytassák a Magyar Honvédséget megismertető, népszerűsítő tevékenységüket.

Kívánom, hogy a jövőben is megőrizték közösségük lendületét, erősítsék a nemzeti öntudatot és folytassák azt a nemes küldetést, amelyet immár harmincöt éve vállalnak.

A Szövetség tagjainak és támogatóinak további sikereket, jó egészséget és kitartást kívánok az előttünk álló feladatokhoz.

Budapest, 2024. december 12-én.

Dr. Czermann János



A honvédelmi tárca és a Szövetség közötti eredményes együttműködése, a közös célok megvalósításában vállalt támogató szerepe, a nyugállományú katonák szervezetei érdekében végzett szervező és népszerűsítő munkája, a szervezett közösségi élet megteremtése, a katonai hagyományok ápolása, értékeinek átörökítése, valamint az ifjúság honvédelmi pályára irányításában kifejtett eredményes tevékenysége elismeréseként

a megalapításának 35. évfordulóját ünneplő

*Bajtársi Egyesületek Országos Szövetsége
részére*

EMLÉKLAPOT
adományozok.

Budapest, 2024. december 12-én.

A blue ink signature of Dr. Czermann János.

Dr. Czermann János
HM stratégiáért és humánpolitikáért
felelős helyettes államtitkár